



**ДУМА
УССУРИЙСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Ленина, 101, г. Уссурийск
Приморский край, 692519
Тел./факс: (4234) 33-82-86

17.02 2012 № 111

на № _____ от _____

Председателю
Законодательного Собрания
Приморского края

Овечкину Е.А.

ХОДАТАЙСТВО

Дума Уссурийского городского округа ходатайствует перед Законодательным Собранием Приморского края о представлении к награждению Почетной грамотой Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации депутата Думы Уссурийского городского округа пятого созыва Литвинова Николая Илларионовича за большой вклад в социально - экономическое развитие муниципального образования, активное участие в общественно-политической жизни Уссурийского городского округа, укрепление демократии и местного самоуправления.

Приложение:

1. Характеристика на Литвинова Н.И. на 2 л. в 1 экз.
2. Сведения о представляемом к награждению на 1 л. в 1 экз.

Председатель Думы

Н.Н. Рудь

15.02.2012

Законодательное Собрание
Приморского края
Управление делопроизводства и
ведения электронного документооборота
Входящий № 16/328
Дата: 17.02.2012 Время: 16:45

ХАРАКТЕРИСТИКА

на Литвинова Николая Илларионовича депутата Думы Уссурийского городского округа по избирательному округу № 1, председателя комиссии по бюджету, налогам и финансам, руководителя фракции политической партии "Единая Россия" в Думе Уссурийского городского округа

Литвинов Николай Илларионович 1947 года рождения коренной житель Приморского края, имеет общий непрерывный трудовой стаж 43 года. Закончив в 1969 году Приморский сельскохозяйственный институт и получив специальность инженера-гидротехника, работал по специальности на строительстве осушительных систем и гидросооружений в Приморском крае и Сахалинской области. Служил в рядах Советской Армии, был на комсомольской и партийной работе, закончил Хабаровскую высшую партийную школу.

Работая в органах местного самоуправления и государственной власти закончил Приморский институт переподготовки и повышения квалификации кадров для государственной службы.

Как руководитель, Николай Илларионович отличается принципиальностью, ответственностью и последовательностью в поступках, в нестандартных ситуациях всегда может найти правильное решение, зачастую отличающееся своей новизной и неординарностью. Благодаря этим качествам, руководя более 10 лет Уссурийским районом и городом Уссурийском в тяжелейшие перестроечные годы, одновременно являясь депутатом Совета народных депутатов, сумел не только сохранить социальную сферу, но создать конкретные условия для развития всех отраслей экономики, представленных на территории. Именно в этот период в Уссурийском районе, благодаря настойчивости Литвинова Н.И., был построен и введен в эксплуатацию крупнейший на Дальнем Востоке Глуховский откормочный комплекс на 10 тысяч голов крупного рогатого скота, начато строительство Струговского свинокомплекса на 50 тысяч голов, освоение Пушкинской депрессии для водоснабжения г. Владивостока и разработка Алексей-Никольского месторождения каменного угля.

За этот период в селах Уссурийского района было построено 4 средних общеобразовательных школы, дом культуры в с. Пуциловка, 5 детских садов и другие объекты социальной сферы. Впервые в истории края силами района был построен автомобильный мост через реку Раздольная, связывающий г. Уссурийск и южную часть района, взамен паромной переправы.

По инициативе Николая Илларионовича в 1994 году город Уссурийск был объединен с Уссурийским районом, что позволило решать многие проблемы, стоящие перед этими территориальными образованиями. Объединенную администрацию возглавил Литвинов Н.И. Сегодня это единая, динамично развивающаяся территория Уссурийского городского округа, где грамотно используется экономический, территориальный и культурный потенциал.

Будучи на посту председателя Думы Приморского края первого созыва, он сконцентрировал усилия депутатов на принятие блока законов, которые

бы стали фундаментом для развития края в новых экономических условиях. Это касается в первую очередь вопросов развития предпринимательства, сохранения и поддержки социальной сферы, решения проблем ТЭК.

С 1998 года, работая в налоговых органах Приморского края, Николай Илларионович все свои знания и опыт приложил к повышению поступления налогов и сборов, к сокращению недоимки в бюджеты всех уровней.

С 2002 года Литвинов Н.И. работает в секторе реальной экономики – генеральным директором ЗАО "Импульс", а с 2007 года – генеральным директором ООО "Новатор", уделяя большое внимание вопросам международного экономического сотрудничества со странами АТР.

Общественная работа Литвинова Н.И. тесно связана с представительными и законодательными органами Приморского края. С 1972 года Литвинов Николай Илларионович избирается депутатом представительных и законодательных органов власти Приморского края. Был депутатом Советов народных депутатов Яковлевского, Хасанского, Уссурийского районов, депутатом Приморского краевого Совета народных депутатов, Думы Приморского края, третий созыв подряд избирается депутатом Думы Уссурийского городского округа.

С 2004 года является председателем постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам Думы Уссурийского городского округа. В этом качестве Николай Илларионович зарекомендовал себя высокопрофессиональным, грамотным, авторитетным руководителем. Как депутат Думы Уссурийского городского округа по избирательному округу № 1, Николай Илларионович пользуется заслуженным доверием и уважением избирателей, защищает и успешно отстаивает их интересы.

При его содействии выполняются указы избирателей такие как: асфальтирование дорог и дворовых территорий, строительство стационарных хоккейных коробок, капитальный ремонт жилого фонда, решаются вопросы водоснабжения в селах Уссурийского городского округа, открыт детский сад при школе в селе Алексей-Никольск, построен Дом культуры в селе Борисовка.

Со дня основания Николай Илларионович является членом политической партии "Единая Россия" и руководителем фракции "Единая Россия" в Думе Уссурийского городского округа. Работа фракции неоднократно признавалась лучшей в крае, ее опыт обобщался и рассматривался на совещаниях, проводимых Законодательным Собранием Приморского края.

Трудовая и общественная деятельность Литвинова Н.И. неоднократно отмечалась грамотами Крайисполкома, Губернатора Приморского края, Председателя Законодательного Собрания Приморского края.

Женат, имеет двоих детей.

Председатель Думы
Уссурийского городского округа



Н.Н. Рудь

СВЕДЕНИЯ
О ПРЕДСТАВЛЯЕМОМ К НАГРАЖДЕНИЮ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дума Уссурийского городского округа,
председатель комиссии Думы Уссурийского городского округа
по бюджету, налогам и финансам

ФИО	Дата рождения	Паспортные данные	Прописка	ИНН	Пенсионная карточка
Литвинов Николай Илларионович	10.05.1947	05 01 369628 выдан 07.06.2001 УВД Уссурийского района	п. Тимирязевский, ул. Зеленая, 1	251102446820	042-668-489-80

Председатель Думы
Уссурийского городского округа



Н.Н. Рудь